APEL (Amanat, Pemerintah, Evaluasi, dan Laporan) Pagi yang dilakukan di Kalurahan Ngawis yang secara rutin dilakukan pada setiap awal minggu atau lebih tepatnya hari senin memiliki manfaat bagi kelancaran pelaksanaan tugas dan fungsi Pamong Kalurahan. Selain itu, APEL Pagi diharapkan menjadi sarana bagi Lurah Ngawis untuk memberikan pembinaan, arahan, dan melakukan pengawasan juga untuk menyampaikan informasi pelaksanaan program dan kegiatan.

Pada hari Senin, 08 Januari 2024, terdapat pemandangan baru di Kalurahan Ngawis. Biasanya, APEL Pagi hanya dihadiri oleh Pamong Kalurahan Ngawis, tapi pada kesempatan kali ini, terdapat perwakilan mahasiswa dari Universitas Sanata Dharma yang memang pada bulan Januari ini Universitas Sanata Dharma telah mengirimkan sebanyak 108 (seratus delapan) mahasiswa untuk mengikuti kegiatan KKN di Padukuhan yang ada di Kalurahan Ngawis.

Pada kesempatan tersebut, Anjar Kurniawan, A.Md, selaku Lurah Ngawis menyampaikan permintaan beliau agar Mahasiswa KKN tidak hanya berfokus pada Padukuhan masing-masing, tetapi juga dapat membantu di Balai Kalurahan Ngawis itu sendiri.

[bookmark: _GoBack]Salah satu tujuan KKN sendiri adalah mempraktekkan ilmu yang mereka dapat dari Universitas secara langsung pada masyarakat sekitar
