[bookmark: _GoBack]Rabu, 03 Januari 2024, Bertempat di Balai Kalurahan Ngawis telah terlaksana Penerimaan Mahasiswa KKN dari Universitas Sanata Dharma yang pada kesempatan tersebut terdapat 108 (seratus delapan) mahasiswa yang nantinya akan tersebar di 12 Padukuhan.
KKN (Kuliah Kerja Nyata ) merupakan program yang diadakan oleh Perguruan Tinggi untuk melibatkan mahasiswa dalam kegiatan pelayanan masyarakat diberbagai wilayah. Bagi masyarakat, manfaat kehadiran mahasiswa KKN adalah mendapatkan bantuan dari mahasiswa dalam menyelesaikan berbagai masalah. Masyarakat berharap dengan kehadiran mahasiswa KKN dapat membawa dampak positif bagi kualitas hidup masyarakat setempat. Tujuan utama KKN mahasiswa adalah menghubungkan pendidikan tinggi dengan kebutuhan masyarakat.
Sumanto, selaku Kamituwa (sebutan untuk Kaur Kesra) yang pada siang hari itu mewakili Kalurahan Ngawis menyampaikan ucapan selamat datang kepada seluruh mahasiswa. Beliau berharap dengan adanya program rutin KKN ini dapat memberi dampak positif dan manfaat bagi kemajuan seluruh masyarakat di Kalurahan Ngawis. Beliau juga menyampaikan agar seluruh mahasiswa memahami dan mentaati peraturan sosial yang ada di masing-masing Padukuhan.
Kegiatan KKN dari USD ini akan berlangsung selama 28 (dua puluh delapan) hari yang akan berakhir tepat pada tanggal 31 Januari 2024 mendatang. Dengan banyaknya program kerja yang sudah mereka susun, diharap dapat memberi perubahan positif bagi masyarakat.
