Linmas yang merupakan singkatan dari Perlindungan Masyarakat. Tugas dari Linmas sendiri adalah menjaga dan memelihara ketentraman, ketertiban dan keamanan di setiap daerah. 

Pada hari Jumat, 12 Januari 2024, Kalurahan Ngawis mengadakan Pembinaan Linmas dalam Menyambut Pesta Demokrasi yang akan dilaksanakan pada tanggal 14 Februari 2024 mendatang. Kalurahan Ngawis yang pada waktu tersebut di Ketuai oleh Jagabaya (Kaur Keamanan), Rinda Trisnanta. Kegiatan pembinaan tersebut, Kalurahan Ngawis bekerja sama dengan Suyanto, SIP Bagian dari Kapanewon, Babinkantibmas juga Babinsa dalam memberikan pengarahan untuk menjaga keamanan di Pesta Demokrasi mendatang. 

Dalam setiap materi yang diberikan, salah satunya cara mengenakan seragam Linmas terbaru dengan benar. Tidak hanya itu, Pemateri juga memberikan edukasi dan pengetahuan serta ketrampilan dalam hal menjaga keamanan dan kedamaian dalam Pesta Demokrasi. 

[bookmark: _GoBack]Pada kesempatan tersebut, para anggota Linmas juga belajar dalam baris berbaris. Semangat mereka dalam persiapan pelaksanaan tugas terpancar walau dalam keadaan cuaca yang panas. Diharapkan dengan seragam baru yang dikenakan, juga setelah mendapat pembinaan, Pesta Demokrasi mendatang akan tetap berjalan lancar, damai dan tanpa ada perselisihan. 
